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NORDANSTIGS KOMMUN 
 

 

 

Vad tycker du om din kommun?  
Medborgarenkät mars 2009 

 
 
Del A. Hur nöjd är du med Nordanstigs kommun  
som en plats att bo och leva på 
   
Här nedan följer ett antal frågor där vi vill att du betygsätter din kommun som en plats att 
bo och leva på. Frågorna handlar bl. a. om arbetsmöjligheter, utbildningsmöjligheter och  
kommunikationer.  
 
Vissa frågor kan kanske vara svåra att svara på om du inte har så stor erfarenhet av det 
område frågorna gäller. Men ofta har man ändå en uppfattning utifrån vad man hört eller 
läst. Det är vad du tror eller tycker som vi vill veta. Försök att svara på alla frågorna.  
 
Frågorna har svarsalternativ graderade från 1 till 10 där 1 betyder lägsta betyg och 10   
betyder högsta betyg. Sätt ett kryss i den ruta på skalan som stämmer bäst med vad du 
tycker.   
 
 
A1. Arbetsmöjligheter  
 

Hur nöjd är du vad gäller…  
 
1. ...möjligheterna att få arbete inom rimligt avstånd? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
2. ...hur väl möjligheterna till arbete uppfyller dina förväntningar?  
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
3. Föreställ dig en ideal arbetsmarknad. Hur nära sådana ideala förhållanden är 
arbetsmöjligheterna för invånarna i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
Långt ifrån       Mycket nära Ingen åsikt  
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A2. Utbildningsmöjligheter   
 

Hur nöjd är du vad gäller…  
 
4. ...utbildningsmöjligheter inom rimligt avstånd? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
5. ...hur väl möjligheterna till utbildning uppfyller dina förväntningar? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
6. ...tillgången till högre utbildningar (Universitets- och högskolestudier) inom rimligt 
avstånd?   
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
7.  Föreställ dig ideala utbildningsmöjligheter. Hur nära sådana ideala förhållanden är 
utbildningsmöjligheterna för invånarna i din kommun?          
   

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
Långt ifrån       Mycket nära Ingen åsikt  
 
 
A3. Miljö                    
 

Hur nöjd är du med din kommun vad gäller…   
 
8.  ...hur trivsam miljön är?                   
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
9.  ...landskapet och naturen?                  
     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  
 

10. ...grönområden och strövområden?              
       

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
11. Föreställ dig en ideal miljö. Hur nära ett sådant ideal tycker du att miljön i din kommun 
kommer?                     
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
Långt ifrån       Mycket nära Ingen åsikt  
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A4. Trygghet                 
 

Hur nöjd är du med din kommun vad gäller…  
 
12. ...hur trygg och säker du och dina närmaste kan känna er?         
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
13. ...hur tryggt du kan vistas utomhus på kvällar och nätter?         
         

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
14. ...hur trygg och säker du kan känna dig mot stöld och inbrott?         
         

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
15. Föreställ dig en kommun med ideal trygghet. Hur nära ett sådant ideal kommer 
tryggheten i din kommun?                  
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
Långt ifrån       Mycket nära Ingen åsikt  
 
 
A5. Bostäder                   
 

Hur nöjd är du med din kommun vad gäller…   
 
16. ...hur trivsam bebyggelsen är?               
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
17. ...möjligheterna att finna prisvärt boende?            
   

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
18. ...hur det planeras för boendemiljö?             
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
19. Föreställ dig ideala bostadsförhållanden. Hur nära ett sådant ideal tycker du att 
boendet i din kommun kommer?             
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
Långt ifrån       Mycket nära Ingen åsikt  
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A6. Kommersiellt utbud 
 

Hur nöjd är du med din kommun vad gäller…  
 
20. ...utbudet av livsmedelsaffärer inom rimligt avstånd? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
21. ...tillgång till bank- och postservice inom rimligt avstånd? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
22. ...utbudet av andra affärer och service? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
23. ...utbudet av restauranger/kaféer/lunchställen inom rimligt avstånd? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
24. ...nöjesutbudet inom rimligt avstånd? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
25. Föreställ dig en kommun med idealt kommersiellt utbud. Hur nära ett sådant ideal 
kommer det kommersiella utbudet i din kommun?  
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
Långt ifrån       Mycket nära Ingen åsikt  
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A7. Kommunikationer                     
 

Hur nöjd är du med din kommun vad gäller… 
  
26. ...kollektivtrafikens  linjesträckning? 
(Med kollektivtrafik avses lokal och regional trafik med buss, tåg och eller båt/färja) 
 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
27. ...kollektivtrafikens turtäthet? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
28. ...kollektivtrafikens biljettpriser? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
29. ...vägnätet? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
30. ...tillgången till förbindelser med fjärrtåg inom rimligt avstånd? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
31. ...tillgången till förbindelser med expressbuss/långfärdsbuss?  
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
32. ...tillgången till flygförbindelser inom rimligt avstånd?  
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
33. Föreställ dig en kommun med ideala kommunikationer. Hur nära ett sådant ideal 
kommer kommunikationerna i din kommun?   
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
Långt ifrån       Mycket nära Ingen åsikt  
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A8. Fritid                    
 

Hur nöjd är du med din kommun vad gäller…  
 
34. ...möjligheterna till natur- och friluftsliv? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
35. ...möjligheter att utöva dina fritidsaktiviteter? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
36. ...tillgång till utflyktsmål? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
37. ...möjligheterna till föreningsliv? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
38. ...tillgången till kulturaktiviteter inom rimligt avstånd? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad
nöjd 

Ingen åsikt  

 
39. ...tillgången till sport- och idrottsevenemang inom rimligt avstånd? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
40. Föreställ dig en kommun med ideala fritidsmöjligheter. Hur nära ett sådant ideal 
kommer fritidsmöjligheterna i din kommun?  
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
Långt ifrån       Mycket nära Ingen åsikt  
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A9. Helhetsbedömning  
 - av din kommun som en plats att bo och leva på  
 
41. Hur nöjd är du med din kommun i dess helhet som en plats att bo och leva på? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
42. Hur väl uppfyller din kommun dina förväntningar på en plats att bo och leva på? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
43. Föreställ dig en plats som är perfekt att bo och leva på. Hur nära ett sådant ideal tycker 
du att din kommun kommer? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
Långt ifrån       Mycket nära Ingen åsikt  
 

   
A10. Rekommendation                  
 
44. Kan du rekommendera vänner och bekanta att flytta till din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
Nej, absolut 
inte       Ja, absolut 

 



 8
 

Del B. Vad tycker du om din kommuns verksamheter?   
 
I den här delen ställs frågor om din syn på din kommun och de verksamheter som kommunen 
ansvarar för såsom skola, omsorg, gator och vägar. Vissa frågor kan vara svåra att besvara om du 
inte har så mycket erfarenhet av den verksamhet som frågan gäller.  
 
Men ofta har man ändå en uppfattning utifrån vad man hört eller läst. Det är vad du tror eller 
tycker, om de olika verksamheterna som vi vill veta. Försök att svara på alla frågorna.  
 
Frågorna har svarsalternativ graderade från 1 till 10 där 1 betyder lägsta betyg och 10 betyder 
högsta betyg. Sätt ett kryss i den ruta på skalan som stämmer bäst med vad du tycker.   
 

 
B1. Förskolan     
 
45. Vad tror eller tycker du om förskolan i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
B2. Grundskolan  
 
46. Vad tror eller tycker du om grundskolan i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
 
B3. Gymnasieskolan     
 

(Eftersom kommunen saknar egen gymnasieskola avser frågan den gymnasieutbildning som 
erbjuds kommunens ungdomar i annan kommun)   
 
47. Vad tror eller tycker du om gymnasieskolan i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 

B4. Äldreomsorgen  
 
48. Vad tror eller tycker du om äldreomsorgen i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  
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B5a. Handikappomsorgen  
 
49. Vad tror eller tycker du om handikappomsorgen i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 

B5b. Stöd för utsatta personer (hjälp från socialtjänsten)     
 
50. Vad tror eller tycker du om det stöd och den hjälp som utsatta individer får i din 
kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
 
B6. Gator och vägar      
 

Vad tror eller tycker du om …               
 
51. ...underhåll och skötsel av gator och vägar i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
52. ...snöröjning av gator och vägar i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
53. ...trafiksäkerheten på gator och vägar i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
54. ...gator och vägar i allmänhet i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 



 10
B7. Gång- och cykelvägar                     
 

Vad tror eller tycker du om …  
 
55. ...tillgången till gång- och cykelvägar samt cykelvänliga vägar i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
56. ...underhåll och skötsel av gång- och cykelvägar i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
57. ...snöröjning av gång- och cykelvägar i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
58. ...trafiksäkerheten på gång- och cykelvägar i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
59. ...gång- och cykelvägar samt cykelvänliga vägar i allmänhet i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  
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B8. Fritid - Idrott                  
 

Vad tror eller tycker du om kommunens insatser för …   
 
60. ...tillgång till idrotts- och motionsanläggningar? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
61. ...utrustning och skötsel av idrotts- och motionsanläggningar? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
62. ...tillgången till friluftsområden och promenadvägar? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
63. ...möjligheterna till idrotts- och friluftsliv? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
 
B9. Fritid – Kultur 
(bibliotek, utställnings- och konstverksamhet, teater, konserter, föreningsliv)                    
 

Vad tror eller tycker du om…   
 
64. ...biblioteksverksamheten? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
65. ...utställnings- och konstverksamhet? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
66. ...teaterföreställningar och konserter? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
67. ...kulturaktiviteter i allmänhet? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  
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B10. Miljöarbete   
 

Vad tror eller tycker du om…   
 
68. ...möjligheterna att lämna tidningar och tomma förpackningar till återvinning? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
69. ...städning av platserna där du lämnar tidningar och tomma förpackningar? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
70. ...möjligheten att lämna farligt avfall till insamling (lösningsmedel, färg mm)? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
71. ...möjligheterna att lämna grovavfall till insamling (gamla soffor, sparkar m.m)? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
72. ...möjligheterna att lämna el- och elektronikavfall till insamling? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
73. ...servicen på återvinningscentralen? (Homotippen) 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
74. ...miljöarbetet i sin helhet i kommunen? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  
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B11. Vatten och avlopp                     
 

Vad tror eller tycker du om… 
 
75. ...kvaliteten på dricksvatten i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
76. ...din kommuns vattenförsörjning? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
77. ...din kommuns avloppssystem? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
 
B12. Renhållning                    
 

Vad tror eller tycker du om…   
 
78. ...sophämtningen i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
79. ...renhållningen av gator och vägar i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
80. ...renhållningen av allmänna platser i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
81. ...kommunens åtgärder mot klotter och annan skadegörelse? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  
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B13. Räddningstjänst                    
 

Vad tror eller tycker du om… 
 
82. ...räddningstjänsten i din kommun?  
 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 

B14. Helhetsbedömning  
- av din kommuns verksamheter   
               
83. Hur nöjd är du med hur din kommun sköter sina olika verksamheter?              
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
84. Hur väl uppfyller din kommuns verksamheter dina förväntningar?              
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
85. Föreställ dig en kommun som sköter sina olika verksamheter på ett perfekt sätt. Hur 
nära ett sådant ideal anser du att din kommun kommer?              
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
Långt ifrån       Mycket nära Ingen åsikt  
 

B15. Bemötande – tillgänglighet 
 
86. Hur blir du bemött när du har kontakt med personal i din kommun?             
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
87. Hur tycker du att servicen är när du har kontakt med personal i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls bra       
I högsta grad 
bra 

Ingen åsikt  

 
88. Hur lätt är det att komma i kontakt med personal i din kommun? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls lätt       
I högsta grad 
lätt 

Ingen åsikt  
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Del C. Hur nöjd är du med invånarnas inflytande i din 
kommun?   
 

Nu följer ett antal frågor om invånarnas inflytande på kommunens verksamheter och beslut.  
 

Frågorna har svarsalternativ graderade från 1 till 10 där 1 betyder lägsta betyg och 10 betyder 
högsta betyg. Sätt ett kryss i den ruta på skalan som stämmer bäst med vad du tycker.   
 

C1. Tillgänglighet   
 

89. Hur nöjd är du med invånarnas möjligheter att komma till tals med kommunens 
politiker? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
90. Hur nöjd är du med invånarnas möjligheter att komma till tals med kommunens 
ansvariga tjänstemän? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
C2. Information, öppenhet 
 

Hur nöjd är du med… 
 
91. ...kommunens information om sina olika verksamheter? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
92. ...i hur god tid kommunen informerar om viktiga ärenden? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
93. ...tydligheten i kommunens information? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
94. ...omfattningen av kommunens information? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
95. ...möjligheterna att få tag på information från kommunen? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  
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C3. Påverkan                     
 

Hur nöjd är du med… 
 
96. ...hur kommunens politiker lyssnar till invånarnas synpunkter? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
97. ...invånarnas möjligheter att påverka kommunala beslut? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
98. ...invånarnas möjligheter att påverka inom de kommunala verksamheterna? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
99. ...i vilken utsträckning dina åsikter i stort finns representerade bland kommunens 
partier? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
 
C4. Förtroende                    
 

Vilken uppfattning har du om din   kommun vad gäller…  
 
100. ...hur kommunens politiker arbetar för kommunens bästa? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  
 
101. ...hur kunniga kommunens politiker är? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  
 
102. ...hur ansvarstagande kommunens politiker är? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
103. ...hur väl kommunala beslut genomförs? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  
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C5. Helhetsbedömning  
- av invånarnas möjligheter till inflytande på beslut inom 
kommunen                     
 
104. Hur nöjd är du med den insyn och det inflytande invånarna har över kommunens 
beslut och verksamheter? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
105. Hur väl uppfyller din kommun dina förväntningar på invånarnas möjligheter till insyn 
och inflytande? 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Inte alls nöjd       
I högsta grad 
nöjd 

Ingen åsikt  

 
106. Försök föreställa dig en ideal situation för invånarnas insyn och inflytande över 
kommunens verksamheter och beslut? Hur nära ett sådant ideal tycker du att invånarnas 
insyn och inflytande kommer i din kommun?    
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
Långt ifrån       Mycket nära Ingen åsikt  
 

Bakgrundsfrågor     
 

107. Är du kvinna eller man? 
 

 Kvinna 

 Man 
 
108. Hur gammal är du? 
 

 18 - 24 år 

 25 - 34 år 

 35 - 44 år 

 45 - 54 år 

 55 - 64 år 

 65 - 74 år 

 75 eller äldre 
 
109. Var bor du? 
 

 820 70 Bergsjö 

 820 71 Ilsbo 

 820 72 Strömsbruk 

 820 74 Stocka 

 820 75 Harmånger 

 820 76 Jättendal 

 820 77 Gnarp 

 820 78 Hassela 
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Erfarenhetsfrågor 
 
110. Hur ofta åker du med kollektivtrafiken? 
 

 Minst 4 gånger i veckan 

 1 - 3 gånger i veckan 

 Några gånger i månaden 

 Mer sällan eller aldrig 
 
111. Har du erfarenhet av förskolan genom att du har eller har haft eget/egna barn eller 
barnbarn i förskolan någon gång under de senaste två åren? Flera alternativ kan markeras. 
 

 Ja, eget/egna barn i förskolan 

 Ja, barnbarn eller genom nära bekant 

 Arbetar inom förskolan 

 Nej, ingen sådan erfarenhet under de senaste två åren 
 
112. Har du erfarenhet av grundskolan genom att du har eller har haft eget/egna barn eller 
barnbarn eller nära anhörig/bekant i grundskolan eller själv gått där, under de senaste två 
åren? Flera alternativ kan markeras. 
 

 Ja, eget/egna barn i grundskolan 

 Ja, barnbarn eller genom nära bekant 

 Jag har själv gått där 

 Arbetar inom grundskolan 

 Nej, ingen sådan erfarenhet under de senaste två åren 
 
113. Har du erfarenhet av gymnasieskolan genom att du har eller har haft eget/egna barn 
eller barnbarn eller nära anhörig/bekant i gymnasieskolan eller själv gått där, under de 
senaste två åren? Flera alternativ kan markeras. 
 

 Ja, eget/egna barn i gymnasieskolan 

 Ja, barnbarn eller genom nära bekant 

 Jag har själv gått där 

 Arbetar inom gymnasieskolan 

 Nej, ingen sådan erfarenhet under de senaste två åren 
 
114. Har du haft erfarenhet av äldre-/handikappomsorgen eller genom nära anhörig/bekant 
under de senaste två åren? Flera alternativ kan markeras. 
 

 Ja, egen erfarenhet 

 Ja, genom nära anhörig eller bekant 

 Arbetar inom äldreomsorgen 

 Nej, ingen sådan erfarenhet under de senaste två åren 
 
115. Har du haft kontakt med någon politiker i kommunen under de senaste 12 
månaderna? Flera alternativ kan markeras. 
 

 Ja 

 Är själv politiker 

 Nej 

 Minns ej 
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116. Har du haft kontakt med någon personal i kommunen under de senaste 12 
månaderna? Flera alternativ kan markeras. 
 

 Ja 

 Är själv anställd i kommunen 

 Nej 

 Minns ej 
 
117. Hur länge har du bott i kommunen? 
 

 0 - 2 år 

 3 - 5 år  

 6 - 10 år  

 10 år eller längre 
 

 
Synpunkter till din kommun 
Om det finns något avsnitt i enkäten som du vill kommentera särskilt så kan du göra det här!  
 
Det du skriver blir allmän handling men du kan vara anonym 
Observera att det du skriver på raderna nedan blir allmän handling hos din kommun.  
Detta kan innebära att uppgifterna blir tillgängliga för allmänheten.  
Du skall inte skriva ditt namn eller telefonnummer här!   
 
118. Lämna dina synpunkter här: 
 
 
___________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________________________ 
 
 
Tack för att du tog dig tid att svara på våra frågor! 
 
 
 
 
 
Frågor och upplysningar 
Mona Franzén-Lundin 
Kvalitets- och utvecklingsledare 
telefon 0652-361 68 
e-post mona.franzenlundin@nordanstig.se 
 


